"НЕПОСЕДЫ МЕДВЕЖАТА "

Конспект занятия по ритмопластике для детей среднего дошкольного возраста
Цель: содействие всестороннему развитию личности ребёнка средствами танцевально-игровой гимнастики, сохранение и укрепление здоровья дошкольников.

Задачи:

1. Обучающая:

· формировать движенческие навыки, обучать детей различным видам имитационных движений игрового стретчинга.
2. Коррекционно-развивающая:

· развивать умение сочетать движения с музыкой, чувство ритма, физиологическое дыхание, умение регулировать мышечный тонус;
· развивать творческое воображение у дошкольников, совершенствовать навыки творческого самовыражения;

· укреплять психическое и физическое здоровье средствами ритмики, формировать правильную осанку, походку; развивать общую и мелкую моторику, снижать психологическое напряжение в процессе движения, игры.

3. Воспитывающая:

· воспитывать интерес к занятиям ритмики, эстетический вкус (умения видеть красоту движения в танце).

5. Форма работы: групповая, парная, игровая

6. Оборудование и источники информации:

Экран, проектор, ноутбук.

7. Методы обучения: практический, словесный, наглядный.
8. Музыкальное сопровождение: аудиозапись: звуки природы – «Рычание медведя», «Плюшевый медвежонок», «Три медведя», «Медведь и пчелы», "Доброе утро", "Песенка зарядка", музыка для игрового стрейтчинга, музыка для релаксации.

Ход занятия:

1.Вводная часть


- Здравствуйте ребята! Давайте мы с вами поздороваемся на языке танца, выполним поклоны. Сегодня на занятии мы с вами превратимся в удивительных животных, а в кого это пока секрет, всему свое время.


А для того что бы у нас было хорошее настроение, мы с вами друг к другу повернемся, и улыбнемся.

Валеологическая песня-распевка «Доброе утро».

2. Разминка.

Разогрев всех групп мышц под веселую детскую песенку «Песенка – зарядка», музыка: В.Богатырёва. Музыкальный размер 2/4.

3. Основная часть.

Звучит фонограмма - рычание медведя.


-Ой, ребята, а кто же так грозно рычит?

Дети: Медведь.


-Правильно ребята! Это медведь. Ребята, а что вы можете рассказать про медведя. (Ответы детей). Значит, в кого мы с вами сегодня будем превращаться?

Дети: В медвежат.


-Правильно. Тогда я говорю волшебные слова, и вы превращаетесь в маленьких медвежат: 1-2-3! Абракадабра, бри! Глазки закрой, вокруг себя повернись в медвежонка превратись. Теперь вы не ребята, а веселые медвежата. Друг за другом повернулись и по кругу зашагали.

-Решили медвежата на лужайке поиграть.

Музыкально подвижная игра «Три медведя»


-Но медвежата не хотят уходить, ребята, медвежата очень любят танцевать.

Музыкально-ритмическая композиция «Плюшевый медвежонок» ("Ритмическая мозаика" А.И.Буренина).

Дети свободно располагаются по залу, садятся


-А что медвежата большего всего любят есть?

Дети: Мёд.

Создание проблемной ситуации.


-Мёд высоко в дупле на дереве. Как же медвежатам достать мед?Ответы детей.

-Вот и наши медвежата задумались и почесали лапой за ухом.

Игровой стретчинг (выполняется под музыку).
1.«Задумчивый медвежонок».


-Решили медвежата почитать книжку. Может там написано, как достать мед?

2. «Медвежонок читает книжку»


-Медвежата поняли, что им просто надо залезть на дерево.

3.«Медвежонок лезет за медом»


-Достали медвежата мед, обрадовались, и стали вот так неуклюже танцевать.

4.«Танец медвежонка»


-Затем достали медвежата большую ложку, стали мед мешать и с удовольствием уплетать.

 5.«Большая ложка»


-Но тут прилетели пчелки, стали медвежат больно жалить и были они вот такие.
6.«Пчелки»


-Бросили медвежата мед, быстро сели на велосипед и умчались от пчел.
7.«Медвежонок на велосипеде»


-Вот такие медвежата проказники, а теперь поиграем в игру

Подвижная игра: «Пчелы и медведь»
Медведь – педагог, дети - пчёлки. Они летают по комнате, жужжат, собирают "мёд" - кубики разного цвета по своему выбору и складывать "мёд" в "соты" (контейнеры).

Проигрыш:

"Медведь" сидит на стульчике и спит. Дети-пчёлы собирают "мёд".

Куплет:

"Медведь" просыпается, потягивается и идёт по залу, переваливаясь с ноги на ногу. Дети-пчёлки сидят на корточках.

В конце песенки "медведь" пытается унести "соты". Пчёлки встают, машут руками - крыльями, жужжат и прогоняют "мишку".


-Больно искусали пчелки медвежат и решили они сделать себе массаж, вначале они растерли лапы вот так.

Самомассаж и взаимомассаж

1.«Медвежата растирают лапы»

2.«Медвежата растирают уши»

3.«Медвежата массажируют спинку»


-Много медвежата меда съели, и животики у них надулись как шарики.

Дыхательная гимнастика «Мишкин животик».

И.п.-лежа на спине, руки, на животе. Делать вдох спокойно, медленно носом. Короткая пауза - и спокойный размеренный выдох (повторить 5 раз).


-Наелись медвежата, наигрались и захотели спать.
3.Заключительная часть.

Релаксация

Дети на спину легли

И как мишка видят сны.

Тише – тише, не шумите

Наших мишек, не будите. (Пауза).

Птички станут щебетать,

Будем глазки открывать.

Просыпаться и вставать.


-Сейчас я говорю волшебные слова, «1-2-3 - Абракадабра, бри» глазки закрой, вокруг себя повернись и в ребят превратись!

Самооценка детьми собственной деятельности


- ребята в кого вы сегодня превращались?


- вам понравилось быть медвежатами?


- давайте вспомним, что мы делали, когда были медвежатами?

- что вам было сложно?


- что вам больше всего понравилось? (ответы детей)

